



**Sdělení č. 07 / 26. červen 2023**

## **Informace pro zákazníky Energetického Holdingu Malina a.s. („EH Malina“) k přihlašování pohledávek**

V souvislosti s probíhajícím insolvenčním řízením se na nás obrazejí zákazníci s dotazy ke způsobu přihlašování nároků do insolvenčního řízení.

V návaznosti na vyjádření insolvenčního správce ze dne 22. 6. 2023 tedy níže uvádíme postup pro naše zákazníky, kteří mají zájem na dokončení díla a neodstoupili tedy od smlouvy o dílo, ve věci uplatnění jejich nároků vůči EH Malina.

### **Postup pro zákazníky, kteří mají zájem o dokončení díla**

Zákazníky, kteří mají uzavřenu smlouvu o dílo a od této smlouvy neodstoupili, si dovoluujeme upozornit, že jejich smlouva je stále platná a účinná a nárok na dodání díla trvá. Tyto smlouvy evidujeme a předpokládáme, že u značné části z nich budeme schopni závazek splnit.

V daném případě máte jako zákazník vůči EH Malina nepeněžitou pohledávku na dodání díla, kterou můžete do insolvenčního řízení přihlásit ve stanovené lhůtě do 12. 7. 2023, tj. můžete přihlašovat nepeněžitou pohledávku v hodnotě ceny díla dohodnuté ve smlouvě o dílo. Dle stanoviska insolvenčního správce tedy nepřihlašujete nárok na vrácení zálohy, a to ani jako podmíněnou pohledávku.

V případě nepeněžitých pohledávek však (i s odkazem na informaci insolvenčního správce) **není třeba nárok nyní přihlašovat**. Po rozhodnutí o řešení úpadku EH Malina (ať již půjde o reorganizaci, či konkurs) budou všechny smlouvy o dílo našich zákazníků postupně buď splněny, nebo bude rozhodnuto o jejich ukončení. V takovém případě budete o ukončení smlouvy informováni a budete mít následně novou lhůtu minimálně 30 dní k uplatnění nároku na vrácení zaplacených záloh. Není tedy třeba se obávat, že by nepřihlášením nepeněžitých pohledávek ve Vašem případě nárok na vypořádání smlouvy o dílo zanikl.

Zvažte tedy prosím, zda v tomto okamžiku je nezbytně nutné nepeněžitou pohledávku do řízení přihlašovat. Pokud se přesto pro její přihlášení rozhodnete, je třeba využít formuláře dostupného na <https://isir.justice.cz/isir/common/stat.do?kodStranky=FORMULAR>  
Vzor vyplněné přihlášky nepeněžitých pohledávek na dodání plnění naleznete [zde](#).

Přihlášku můžete opatřit kvalifikovaným elektronickým podpisem a odeslat přímo z aplikace [www.justice.cz](http://www.justice.cz), případně prostřednictvím své datové schránky. Budete-li posílat přihlášku poštou, je třeba ji vytisknout ve dvou vyhotoveních včetně QR kódů a doplnit o uvedené přílohy, tj. smlouvu o dílo, zálohovou fakturu a doklad o jejím uhrazení, a takto zaslat na adresu Městského soudu v Praze.

Upozornění: Upozorňujeme, že tato informace nepředstavuje právní poradenství. V případě potřeby v podrobnostech konzultujte Vašeho právního zástupce.